

СОВЕТ МИНИСТРОВ ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

OT ≪	>>		2017 года	$N_{\underline{0}}$	
			_		
		Γ.	Луганск		

О внесении изменений в Положение о Государственной службе горного надзора и промышленной безопасности Луганской Народной Республики

В соответствии со статьями 28, 41 Закона Луганской Народной Республики от 25.06.2014 № 14-I «О системе исполнительных органов государственной власти Луганской Народной Республики» (с изменениями), Совет Министров Луганской Народной Республики постановляет:

- 1. Внести в Положение о Государственной службе горного надзора и промышленной безопасности Луганской Народной Республики, утвержденное постановлением Совета Министров Луганской Народной Республики от 13.09.2016 № 484 «Об утверждении Положения о Государственной службе горного надзора и промышленной безопасности Луганской Народной Республики», следующие изменения:
- 1.1. Раздел IV «Права Службы» дополнить пунктом 4.21 следующего содержания:
- «4.21. Устанавливать совместно с субъектом хозяйствования, в случаях применения длительного процесса устранения выявленных нарушений в сфере промышленной безопасности и охраны труда, объективно необходимые сроки их устранения на основании разработанных субъектом хозяйствования мероприятий, подтверждаются которые экспертным заключением, (организацией), имеющими выполненным предприятием специальное разрешение на право выполнение экспертных работ, полученное в соответствии с действующим законодательством Луганской Народной Республики».

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель Совета Министров Луганской Народной Республики

С. И. Козлов